



BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

DIPUTACIÓN DE BADAJOZ

ANUNCIO NÚMERO 4798 - BOLETÍN NÚMERO 193
LUNES, 10 DE OCTUBRE DE 2016

"Rectificación de edictos publicados el 27/9/2016 sobre licitaciones para varias obras"

**ADMINISTRACIÓN LOCAL
DIPUTACIONES
DIPUTACIÓN DE BADAJOZ
FOMENTO**

Badajoz

RECTIFICACIÓN DE LA LICITACIÓN EXPEDIENTES: 100/IC-III/2016, 102/IC-III/2016 Y 103/IC-III/2016. OBRA/001

Entidad adjudicadora: Excm. Diputación Provincial de Badajoz.

Dependencia que tramita el expediente: Área de Fomento - Servicio de Planificación, Contratación y Asuntos Generales.

Obtención de información y documentación:

- a) Dependencia: Área de Fomento – Servicio de Planificación, Contratación y Asuntos Generales.
- b) Domicilio: C/ Felipe Checa, 23 – 25.
- c) Localidad y código postal: Badajoz (06071).
- d) Teléfono: 924 21 24 00. Ext. (423), (545) y (625).
- e) Fax: 924 21 24 71.
- f) Correo electrónico: gestion@dip-badajoz.es; jhurtado@dip-badajoz.es; sleon@dip-badajoz.es.
- g) Dirección internet del perfil del contratante: <https://licitacion.dip-badajoz.es/licitacion/UltimosExpte.do>.

Lugar de presentación de la documentación:

- a) Dependencia: Oficina de Información Administrativa.
- b) Domicilio: C/ Felipe Checa, 23 – 25.
- c) Localidad y código postal: Badajoz (06071).
- d) Teléfono: 924 21 24 01.
- e) Fax para notificar el envío por correo: 924 21 24 86.
- f) Dirección electrónica para notificar el envío por correo: oia@dip-badajoz.es.

1.º) Rectificación del anuncio número 4.566, publicado en el B.O.P. de fecha 27 de septiembre, boletín número 184.

En relación con el anuncio de referencia, exp. número: 100/IC-III/2016, O/001 "Refuerzo de la C.P. BA-000 Medina de las Torres a N-630".

Advertido error en el punto 7.- Requisitos específicos del contratista:

Donde dice: A. Clasificación G-4-f. Debe decir: Grupo G, subgrupo 4, categoría 3.

2.º) Rectificación del anuncio número 4.565, publicado en el B.O.P. de fecha 27 de septiembre, boletín número 184.

En relación con el anuncio de referencia, exp. número: 102/IC-III/2016, O/001 "Refuerzo de la C.P. BA-001 Aceuchal a Arroyo de San Serván (BA-012) por Solana de los Barros. Tramo: Arroyo de San Serván a Solana de los Barros".

Advertido error en el punto 7.- Requisitos específicos del contratista:

Donde dice: A. Clasificación G-4-5. Debe decir: Grupo G, subgrupo 4, categoría 3.

3.º) Rectificación del anuncio número 4.564, publicado en el B.O.P. de fecha 27 de septiembre, boletín número 184.

En relación con el anuncio de referencia, exp. número: 103/IC-III/2016, O/001 "Refuerzo de la C.P. BA-119 Retamal de Llerena a la EX-343".

Advertido error en el punto 7.- Requisitos específicos del contratista:

Donde dice: A. Clasificación G-6-4. Debe decir: Grupo G, subgrupo 6, categoría 3.

Por lo que se amplía el plazo para la obtención de documentación, información y presentación de ofertas hasta las 14:00 horas de los 26 días naturales contados a partir del día siguiente al de la publicación de este anuncio de rectificación en el Boletín Oficial de la Provincia de Badajoz, se dará información en el perfil del contratante.

Badajoz, a 7 de octubre de 2016.- El Diputado-Delegado del Área de Fomento (decreto de delegación 29/2/2016, publicado en el B.O.P. de fecha 10/3/2016), Saturnino Alcázar Vaquerizo.

Anuncio: **4798/2016**